Name: Umwandlung Java zu Implementationsdiagramm 10.02.2022

Aufgabe. Das Klassendiagramm (Implementationsdiagramm) unten ist unvollstandig.

a) Analysiere die gegebene Java-Implementation der Klasse ,Zauberstab” und

b) modelliere darauf basierend die Klasse ,,Zauberstab”, indem du sie in das schon
begonnene Klassendiagramm einzeichnest.

c) Erganze anschlieBend das Diagramm, indem du auch Beziehungspfeile modellierst.

{

laenge;
String kern;
String biegsamkeit;
helligkeit;

Zauberer besitzer;

laenge = plLaenge;
kern = pKern;
biegsamkeit = pBiegsamkeit;

}
{
}
{

helligkeit = pHelligkeit;

}
{

helligkeit = 6;

}
Zauberer {
besitzer;

}

}

Klassendiagramm (Implementationsdiagramm) (unvolistandig)

Zauberer

- haarfarbe: String
- alter: int
- istTodesser: boolean

+ Zauberer()

+ zaubern(pSpruch: String)
+ apparieren(pZiel: String)
+ aufBesenFliegen()

+ schlafen()
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